
Το σχολείο πάνω στην λεωφόρο του Broad Way.. 
 
Οι προβολείς άναψαν και το γήπεδο γέμισε με φώς.  
Στο γήπεδο του σχολείου πάνω στην λεωφόρο του Broad way, τα παιδιά μαζεύτηκαν 
για να παρακολουθήσουν ένα σπουδαίο αγώνα ποδοσφαίρου ανάμεσα στους 
κίτρινους και τους πράσινους. 
 
Δεν είναι λίγες οι φορές που ενώ περνώ από την λεωφόρο βλέπω τα παιδιά να 
παίζουν και να γυμνάζονται στα γήπεδα. Και πολλές φορές  ψιχαλίζει και σιγοβρέχει 
και φορούν την κουκούλα τους και τα μπουφάν τους και ήσυχα, ήρεμα ξεκινούν την 
μέρα τους από τις έξι και μισή το πρωί μέχρι τις επτά και μισή που θα μπουν στην 
τάξη, για να σχολάσουν η ώρα δύο. 
 
Σήμερα τα παιδιά που θα έπαιζαν football μαζεύτηκαν στην μέση του γηπέδου και 
μόλις πέντε λεπτά πριν αρχίσει το παιγνίδι ψήλωσαν τα χέρια ψηλά και φωνάζοντας ο 
καθένας την δική του ομάδα, σκορπίστηκαν για να αρχίσει το παιγνίδι. 
 
Τα αυτοκίνητα πολυάριθμα πάνω στην λεωφόρο, περνούσαν και χαμήλωναν 
ταχύτητα για να δουν και να θαυμάσουν από κοντά τους παίκτες με τις χρωματιστές 
φανέλες που με δυναμικό shoot κλωτσούσαν την μπάλα από τον ένα στον άλλο. 
Κι’άλλες φορές παιγνίδια όπως fοοtball και basketball γίνονταν ανάμεσα στα παιδιά 
του σχολείου. 
 
Το παιγνίδι αυτή τη φορά θα ήταν πιο δυναμικό από κάθε άλλη φορά. Τα παιδιά 
γύρω-γύρω στις κερκίδες φώναζαν ο καθένας την δική του ομάδα. 
 
Ο coach που με τη σφυρίχτρα του καθοδηγούσε το παιγνίδι ήταν ένας από τους πιο 
διακεκριμένους του είδους του. Στα παγκάκια δεξιά και αριστερά οι αντικαταστάτες 
παίκτες περίμεναν πότε θα τους φωνάξουν να λάβουν μέρος στο παιγνίδι. 
Ανάμεσα τους και ο Γιώργος. Από 14 χρονών άρχισε να ασχολείται με το 
ποδόσφαιρο και πρόσφατα έγινε μέλος της ομάδας τους κίτρινους. 
 
Οι γονείς των παιδιών παρακολουθούσαν και αυτοί και εμψύχωναν τα παιδιά τους με 
διάφορες φιλοφρονήσεις.. Το παιγνίδι που εδώ και μερικά λεπτά ξεκίνησε, άρχισε 
ξαφνικά να γίνεται πιο ενδιαφέρον, και κάπου εκεί που νόμιζες ότι θα άκουγες το 
πρώτο γκολ, ο διαιτητής σφύριξε φάουλ. Φάουλ για τους κίτρινους που με κίνδυνο να 
τραυματίσουν ένα πράσινο παίκτη, κλώτσησαν την μπάλα εκτός γηπέδου. 
 
Απαράδεκτο φώναξαν οι πράσινοι. 
Μαλάκες φύγετε από την μέση φώναξαν οι κίτρινοι. 
Θα σου δείξω εγώ ποιος είναι ο μαλάκας φώναξαν οι πράσινοι. 
 
Όταν τελικά ο διαιτητής επενέβη και όλοι ησύχασαν. Το παιγνίδι συνεχίστηκε και 
μετά μέσα στα επόμενα δέκα λεπτά οι κίτρινοι με υπέρμαχες προσπάθειες από την 
μέση του γηπέδου κατάφεραν και έβαλαν το πρώτο γκόλ. 
 
Ακούστηκαν ξέφρενοι οι πανηγυρισμοί των οπαδών τους, που άρχισαν να 
σηκώνονται όρθιοι και να κουνούν τις σημαίες δεξιά και αριστερά, και πριν ακόμα 
ησυχάσουν ένας δεύτερος κίτρινος παίκτης κατάφερε να καρφώσει το δεύτερο γκόλ 
στα δίχτυα της αντίπαλης ομάδας. 2-0 το σκορ, μέσα σε πολύ μικρό χρονικό 



διάστημα. Κραυγές και συνθήματα, φωνές χαράς και αποθέωσης έφταναν μέχρι 
κάτω, εκεί που ήταν σταθμευμένα τα αυτοκίνητα στην λεωφόρο. 
 
Το παιγνίδι είχε πλέον προχωρήσει για καλά. Οι πράσινοι άρχισαν να χάνουν το 
ηθικό τους. Τα ποπ-κόρν άρχισαν να πηγαινοέρχονται από κερκίδα σε κερκίδα. 
Όταν ο προπονητής  των κίτρινων νοιώθοντας πια ότι η  ομάδα του ήταν δυνατή 
αποφάσισε να βάλει και τον Γιώργο στο παιγνίδι. 
 
Οι προβολείς αναβόσβησαν με την αλλαγή του παίκτη και ο Γιώργος πανέτοιμος, 
κουνώντας τα χέρια του και τα πόδια σε θέση χαλάρωσης, έτρεξε μέσα στο παιγνίδι 
και πριν ακόμα το καταλάβει πήρε πάσα. Η μπάλα τώρα ήταν στα πόδια του. Με 
ελιγμούς προσπέρασε αρκετούς αντιπάλους και με πλαϊνό shoot, λίγο πιο κάτω από 
τη θύρα, θα μείνετε έκπληκτοι………………..Ήχησε το 3-0 για τους κίτρινους. Δέκα 
λεπτά πριν το τέλος του παιγνιδιού. Σήκωσαν όλοι τον Γιώργο ψηλά, και τον 
γυρόφερναν. Το παιγνίδι συνεχίστηκε για να καταλήξει σε 4-0 υπέρ τους κίτρινους. 
 
Και όταν γύρισα πίσω είδα δεκάδες αυτοκίνητα σταματημένα στην άκρη του δρόμου 
πάνω στην λεωφόρο του Broad Way. Να κοιτάζουν από τα κάγκελα και πάνω στο 
πεζοδρόμιο κάποιοι ξεκίνησαν το brake dance και οι φωνές και οι πανηγυρισμοί 
συνεχίστηκαν ως αργά. 
 
Κάποτε το πρωί όταν περνώ από εκεί στην λεωφόρο γυρίζω το κεφάλι αριστερά και 
βλέπω το γήπεδο του σχολείου. Τα παιδιά ήσυχα παίζουν μπάλα και όταν καμιά φορά 
ανάψει το κόκκινο φώς σταματώ για λίγο για να χαμογελάσω με κάποιο καλάθι ή 
κάποιο γκόλ.  
 
 
 


